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Петро Іванович Білінський
50 років – на службі людям і Батьківщині

Білінський Петро Іванович – ортопед-травматолог вищої категорії, 
доктор медичних наук, професор, заслужений винахідник України.

Народився 11 липня 1958 року. У 1981 р. закінчив Тернопільський державний 
медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа», а інтернатуру – за спеці-
альністю «Хірургія». У 1986–1988 рр. обіймав посаду клінічного ординатора ка-
федри травматології і ортопедії Nº1 Українського інституту підвищення кваліфіка-
ції лікарів (м. Харків).

У 1990 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Функціональне лікування пошкоджень гомілковостопного сугло-
ба» в спеціалізованій раді Інституту патології хребта та суглобів імені професора М.І. Ситенка АМН України (м. Харків).

У 1992–1994 рр. обіймав посаду лікаря-травматолога Київської міської клінічної лікарні Nº25 і Nº8. 3 1994 р. працював 
у центрі хірургії шийки стегна Київської міської клінічної лікарні Nº3. У 1998–2003 рр. був керівником науково-дослідної 
роботи «Фіксатор» на базі Головного військового клінічного госпіталю Міністерства оборони України, має солідний досвід 
наукового працівника.

У 1999–2005 рр. був доцентом на кафедрі військової хірургії Української військово-медичної академії, докторантом 
академії, став співавтором підручника з військової хірургії, методичних рекомендацій із травматичного шоку, позавогни-
щевого остеосинтезу, транспортної іммобілізації, а також автором тексту маршу академії, покладеного на музику.

3 2001 р. посідав посаду директора НВП «Консолідація»; став розробником малоконтактного багатоплощинного остео-
синтезу (МБО) – методу, захищеного 18 патентами України; організував виробництво засобів для МБО. У Держстандарті 
України зареєстровано ТУ на 65 виробів, якими проліковано близько 11 000 пацієнтів із різними переломами і псевдоар-
трозами довгих кісток. Понад 480 пацієнтів до того без успіху прооперовано в інших лікувальних закладах, іншими кон-
струкціями 2–4 рази. Пристрій для фіксації кісткових відламків показав кращі світові результати остеосинтезу перепро-
тезних переломів стегнової кістки, із 100-відсотковим результатом його застосовано в 160 пацієнтів. Фіксатори для МБО 
використано в 46 травматологічних відділеннях 15 областей України. Белінським організовано дві міжобласні конференції 
з МБО. У 95% випадків засоби для МБО забезпечують добрий результат.

У 2004 р. захистив докторську дисертацію на тему «Малоконтактний багатоплощинний остеосинтез переломів кісток 
та їх наслідків» у спеціалізованій раді Інституту патології хребта та суглобів імені професора М.І. Ситенка АМН України 
(м. Харків).

3 1997 року був консультантом клініки відновлювальної нейрохірургії НДІ нейрохірургії (м. Київ), у якій засобами для 
МБО прооперовано близько 380 пацієнтів із наслідками поєднаної травми нервів і кісток. Із лютого 2022 року прооперував 
26 військовослужбовців із вогнепальними переломами кінцівок.

Автор 186 наукових праць, 3 монографій, 4 навчальних посібників, 3 – із військово-польової хірургії, 28 патентів на ви-
находи України, 2 авторських свідоцтв СРСР. Уміє генерувати і втілювати оригінальні наукові ідеї. Провів дві міжобласні 
конференції з МБО з видачею сертифікатів.

З вересня 2012 року був професором кафедри травматології і ортопедії Nº1 Національної медичної академії післяди-
пломної освіти імені П.Л. Шулика.

15.12.2015 присвоєно вчене звання професора кафедри ортопедії і травматології Національної медичної академії після-
дипломної освіти імені П.Л. Шупика.

18.06.2021 присвоєно звання «Заслужений винахідник України».
3 01.03.2024 є професором кафедри військово-медичної підготовки та реабілітації військовослужбовців Національного 

університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика.

Редакційна колегія журналу «Хірургія дитячого віку. Україна» і колектив кафедри військово-медичної 
підготовки та реабілітації військовослужбовців Національного університету охорони здоров’я України 

імені П.Л. Шупика висловлюють подяку за вірність професії та проведену роботу.
Здоров’я, довгих і плідних років життя!!!


